



# 首版

2017年7月17日 星期一

农历丁酉年六月廿四

今日16版 总第6802期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

## 天天开彩

详见12版

海南4+1

17082期

1 3 6 2 0

中奖情况:“4+1”中0注;“定位4”中1注,单注奖金13000元。

排列三 排列五 17190期

4 4 6  
4 4 6 7 0

我省中奖情况:“排列3直选”中0注;“排列3组选3”中14注,单注奖金346元;“排列5直选”中0注。全国中奖情况:“排列3直选”中7628注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中8293注,单注奖金346元;“排列5直选”中23注,单注奖金10万元。

## 七星彩

17082期

1 3 6 2 0 9 8

全国中奖情况:一等奖中0注;二等奖中8注,单注奖金32747元。海南一等奖中0注;二等奖中0注。下期奖池基金:1163万元。

双色球 17082期

14 18 21 25 28 29 10

福彩3D 17190期

8 8 3

海口	雷阵雨 25℃-31℃	东南风3-4级
三亚	阵雨 25℃-31℃	东南风3-4级

# 国务院扶贫开发领导小组督查组在琼召开脱贫攻坚督查反馈会

### 刘赐贵讲话 沈晓明主持 李军出席 甄忠义反馈督查情况

□记者 刘泽飞

本报讯 7月11日至16日,国务院扶贫开发领导小组第15督查组对我省脱贫攻坚工作进行了实地督查。昨日下午,督查组在海口召开督查反馈会,督查组副组长、中国铁路总公司党组书记甄忠义反馈督查情况。省委书记、省扶贫开发领导小组组长刘赐贵表示,海南始终坚持以习近平总书记脱贫攻坚重要思想统揽我省扶贫工作,认真对照督查问题清单,立足长远可持续发展,立足建立长效脱贫机制,用心用情做好脱贫攻坚工作,确保如期完成脱贫攻坚任务、如期全面建成小康社会,提高脱贫群众的收入水平,让人民群众共享改革发展红利。

省委副书记、省长沈晓明主持会议,省委副

书记李军,省委常委、秘书长胡光辉,副省长何西庆,省军区领导郑少波出席反馈会。

甄忠义代表督查组反馈了我省2016年扶贫开发工作成效考核整改落实和今年以来脱贫攻坚政策举措落实的督查情况,充分肯定了我省脱贫攻坚成效,特别是对海南在党建引领、综合施策、建立长效脱贫机制的做法给予高度评价,同时指出了我们扶贫工作中的一些薄弱环节和值得注意的问题,提出坚持精准施策、提升贫困群众内生动力、加强扶贫一线力量等要求。

刘赐贵代表省委、省政府对督查组的辛勤工作和给予海南脱贫攻坚工作的宝贵指导表示感谢。他说,督查组反馈的意见,具有很强的针对性,完全符合中央精神和海南实际,对我们深入推进脱贫攻坚工作具有十分重要的

指导意义。

刘赐贵表示,海南将进一步深入学习贯彻落实习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,特别是2013年视察海南时的重要讲话精神,以实际行动增强“四个意识”,以习总书记扶贫开发重要战略思想统揽我省脱贫攻坚工作,把落实本次督查整改事项作为从思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的具体行动,作为进一步改进扶贫工作的重要抓手,把脱贫攻坚的各项工作做得更扎实更有效,确保中央扶贫决策部署在海南落地生根见效。

刘赐贵特别强调,对督查组指出的问题照单全收、专题研究,定目标、定任务、定整改时限,不折不扣整改到位。要严格落实习总书记

“五级书记抓扶贫”的要求,一级抓一级,层层压实责任,进一步强化各市县的主体责任和各县委书记、市县长的第一责任人责任,进一步强化各定点帮扶单位的组织领导,进一步强化脱贫攻坚第一线特别是村两委的力量,进一步优化完善脱贫考核标准,切实防止形式主义,不搞花拳绣腿,不做表面文章。

刘赐贵要求,把扶贫的阶段性任务和农村建设的长远目标结合起来,继续围绕把脱贫攻坚与美丽乡村建设、全域旅游、“五网”基础设施建设等紧密结合,把短期的脱贫效果与扶贫工作长效机制紧密结合,真正形成脱贫长效机制,真正让贫困户过上好日子。要坚持把扶贫同扶智、扶志结合起来,树立自立自强、勤劳致富、脱贫光荣的思想,培养“弱鸟先飞”的意识和能力。

## 2017年国家助学贷款申请启动 本专科学生每年最高8千元

随着各高校新生录取通知书陆续开始发放,今年的国家助学贷款申请也启动了。国家开发银行从昨日起在广西、云南、贵州、辽宁等26个省市自治区启动助学贷款申请受理工作,这标志着2017年国家助学贷款申请正式启动。

国开行的助学贷款发放对象涵盖高校、科研院所、党校、行政学院、会计学院等院校的所有全日制普通本专科生、研究生、预科生。贷款的额度是本专科学生每年最高8000元,研究生每年最高12000元。贷款期限是学制加13年,最长20年。国开行预计今年发放助学贷款将突破240亿元,为350万家庭经济困难学生提供贷款支持。目前,国开行发放的助学贷款占全部国家助学贷款的85%以上。

为进一步优化助学贷款服务,更好地支持家庭经济困难学生,特别是建档立卡贫困户学生,国开行今年将会同教育部全国学生资助管理中心,在全国1000个县(区)开展生源地信用助学贷款电子合同试点工作,利用技术手段实现办贷无纸化、合同电子化。同时,针对部分山区、牧区幅员辽阔、交通不便的实际情况,开展了基层办理点前移下沉工作,在广西、山西、陕西等省实现了乡镇代办,让学生和家长在家门口就能办理和偿还贷款,进一步方便广大受资助学生。

截至去年底,国开行助学贷款累计发放金额超过1100亿元,支持家庭经济困难学生累计突破1850万人次。

据央视



## 十集大型政论专题片 《将改革进行到底》 今日开播

据新华社电 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了十集大型政论专题片《将改革进行到底》。该片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出,并在融媒体平台同步推出。

该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集,分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路(上、下)》《党的自我革新》《人民的获得感》。

## 出台11年“附条件逮捕”停止适用

### 被指降低逮捕标准备受争议,专家称实践中用得很少

近日,最高检下发通知,明确要求今后在审查逮捕工作中不再适用已出台11年且备受争议的“附条件逮捕”。

所谓“附条件逮捕”,是指对现有证据所证明事实已基本构成犯罪,认为经过进一步侦查能够收集到定罪所需证据、确有逮捕必要的重大案件犯罪嫌疑人,经决定可以批捕。这意味着,检察机关决定附条件逮捕时,已有证据可能尚不能形成完整的证据链条。

因此,“附条件逮捕”自诞生起就伴随着争议。在一些专家学者看来,这一规定降低了逮捕标准,有悖“少捕慎捕”“疑罪从无”原则。

而关于逮捕标准,《刑事诉讼法》早有明确规

定,对犯罪嫌疑人、被告人实施逮捕的前提条件是“有证据证明有犯罪事实”。这一逮捕标准,因11年前“附条件逮捕”规定的出台被开了“口子”。2006年,最高检检委会通过《人民检察院审查逮捕质量标准(试行)》,其中提出“附条件逮捕”相关规定。

据新华社报道,由于多种原因,附条件逮捕规定在适用过程中出现了一些问题。如对“重大案件”的范围不明确,尺度不一,有的地方对轻罪案件也适用附条件逮捕,存在“以捕代侦”的问题。针对这些问题,随后的2013年,最高检印发《关于人民检察院审查逮捕工作中适用“附条件逮捕”的意见(试行)》,对附条件逮捕的适用标准作出了进一步明确。

据新京报

## ■焦点

“附条件逮捕”自11年前出台后就备受争议,一些专家学者认为,规定有悖“少捕慎捕”“疑罪从无”原则。在司法实践中也出现过“以捕代侦”的情况。

对于这些争议,中国政法大学诉讼法学研究院教授顾永忠告诉记者,事实上“附条件逮捕”在实践中用得很少,只是今年最高检内部下发文件正式取消了。顾永忠说,关于“附条件逮捕”的规定出自最高检内部文件,其本意在于将没有达到逮捕标准的有条件地逮捕进来,之后达不到逮捕标准再释放,“可以附条件不逮捕,但是不能进行附条件逮捕。”

## 辽宁舰航母编队 返回军港

据新华社电 圆满完成跨区机动训练任务和赴香港参加解放军进驻香港20周年庆祝活动的海军辽宁舰航母编队,16日返回青岛某航母军港。

经中央军委批准,辽宁舰航母编队6月25日从青岛某航母军港起航,参加跨区机动训练和解放军进驻香港20周年庆祝活动。编队坚决贯彻党中央、中央军委和习主席指示精神,精心筹划,精心组织,精准落实,历时22天,先后航经渤海、黄海、东海、南海等海域,总航程4600多海里。